

我市春运大幕开启

春运首日“静悄悄” 就地过年成共识

文/记者 庞贊 图/记者 张仰强

1月28日,一年一度的春运正式来临。今年的春运将持续到3月8日,共计40天。

28日,记者探访我市铁路、公路客运场站发现,售票厅和候车厅内冷冷清清,乘客发送量明显下降,“就地过年”“非必要不返乡”成为许多人的共识。

发送旅客人数减少

28日上午,记者来到温泉中心客运站,进站出示健康码、测体温……一切都井然有序。

“受疫情影响,春运出行的旅客少了很多。”车站工作人员介绍,按照往年春运的惯例,客流年前以到达为主,年后以发送为主。但目前的情况,往年的加班车都取消了,预计今年春运总体发生人数会大幅度减少。

记者了解到,目前温泉中心客运站开始预售春节之前(2月12日)的汽车票。

眼下,高铁已经成为大家出行的首选。作为春运的主力军,咸宁北站春运首日情况怎么样呢?

10时许,记者来到咸宁北站。和昔日春运人头攒动相比,今年的咸宁北站显得稍微冷清了一些。售票窗口没



人购票,偌大的候车大厅,稀稀拉拉地坐着少数旅客。

“学校今年寒假放得早,我早早就回家了,感觉今年的春运和往年不一样,静悄悄的。”旅客宁琴娜告诉记者,可能大家都在积极响应号召,就地过年。办完事之后,她也准备宅在家里不出门了。

记者从咸宁北站了解到,1月28日全国铁路运行图进行调整。调图后,咸宁北站每日开行103趟列车,其

中有12趟临客线。预计今年春运,北站发送旅客人数较往年有所减少。

目前,咸宁北站至各方向客流平稳,车票充足。

记者从铁路部门了解到,从1月28日开始,为满足旅客车票改签实际需求,铁路部门进一步优化车票改签服务。如果没赶上车,在开车当日24时之前其他列车尚有余票的情况下,旅客可通过12306网站(含手机APP

和小程序)或任一车站售票处改签窗口办理当日车票改签业务。

疫情防控不放松

昨日上午,温泉中心客运站出站口,一辆武汉开来的客车进站。乘客王先生下车后,扫健康码、测体温……完成一系列操作后,方可出站。

车站工作人员介绍,虽然旅客减少,但是车站的疫情防控并没有放松。

咸宁北站进站安检处,旅客陈女士行李箱里被安检人员查出携带违禁品。“75度的白酒,是不允许被带上火车的。”安检人员告诉陈女士,随后陈女士办理了手续,让家人来把酒带回去。

车站工作人员提醒,为了大家的健康出行,请广大乘客全程佩戴口罩,在购票、候车、进站时,保持1米的安全距离,不要拥挤,以免发生意外。主动配合健康码核验和体温测量,不要随意摘下口罩进食、与他人交谈。

值得注意的是,易燃易爆品、散装类酒水、酒精类消毒剂、双氧水消毒液、含易燃物质的消毒剂、过氧乙酸消毒液、含氯消毒泡腾片、漂白粉、高锰酸钾消毒片等都是禁止带上车的。旅客可以随身携带有包装、有密封的酒精消毒湿巾、棉片等,以便擦拭双手、座椅等。

@市民,春运出行攻略请收好

我市这些路段易堵、有危险

本报讯(记者 庞贊 通讯员 王宇)一年一度的春运大幕开启,近日,市公安局交(高)警支队发布春运出行两公布一提示,提醒广大市民、司机合理选择出行时间、出行路线和出行方式,避开出行高峰、易堵路段,做到安全驾驶,文明驾驶,平安出行。

由于新冠肺炎疫情的影响,今年春运自驾出行将明显增加。另外,2月11日至17日是春节7天小长假,高速公路免收小型客车通行费,及“就地过年”等倡议的影响,长途旅行预计将会

减少,中短途出行可能增多。

预计温泉中心花坛——大商城;温泉岔路口——杨下路口;大商城十字路口——桂花东路附二医院新大门;肖桥客运站——南外环十字路口;万达广场路段——万达门口为城区易堵路段。潜山公园至温泉国际酒店路段;嫦娥大道香泉映月路段;市人民广场出口路段为城区危险路段。

咸宁东互通蕲嘉高速转咸通高速;咸宁西互通蕲嘉高速转京港澳高速;马桥收费站至桂花收费站路段;赤

壁南互通武深高速转京珠高速;通城西互通武深高速转杭瑞高速;嘉鱼北互通武深高速转蕲嘉高速等6条市管高速为易堵危险路段。

预计在“腊月二十三至二十九”、“正月初三至初九”、正月十六这三个时间段,依然会出现交通流量高峰。咸宁交(高)警提醒广大市民,规划好出行时间和路线,提前了解路况信息,注意绕行。节后尤其春节和元宵节假期的后两天为返程高峰,各条道路车流量大,还需合理选择返程时间。

咸安开展市场夜间灭火救援演练

本报讯(记者陈志茹 实习生彭思睿 通讯员刘璇)1月29日晚,咸安区政府组织商贸物流区管委会和消防救援大队在五金机电大市场开展夜间灭火救援演练。

当晚7时许,演练模拟五金机电大市场一商铺发生火灾,火势猛烈并迅速蔓延至周边商铺,有人员被困。物业人员巡逻时发现火情,第一时间报警并迅速启动应急预案,通知市场微型消防站人员到场开展疏散,并组织扑救初期火灾。随着火势不断蔓延扩大,微型消防站队员已无法将火灾扑灭。

市消防救援支队接警后,调派桂乡大道消防救援站、金桂路特勤消防站、怀德路执勤点、三号桥执勤点,15辆消防车68名消防员到场处置。消防救援人员到场后迅速展开战斗,对被困人员实施救援,并集中力量控制火势,15分钟后,火灾被顺利扑灭。

此次灭火救援疏散演练旨在进一步提高市场商户、物业管理工作人员火灾防控及应急逃生能力,检验消防救援队伍实战能力,做到警钟长鸣,时刻绷紧安全弦。



中式院落整体出租

温泉谷旁小区内中式院落整体出租,面积260平方,五室两厅两卫一厨一院,全新豪华装修,中央空调,投影,家具厨具齐全。可做会所民宿。

联系人:刘先生

联系电话:13907246673